

汽车维修质量服务月 彻报

2019年 第三期













"汽车维修质量服务月"活动





第3期

中国汽车维修行业协会

2019年3月31日

本年度质量服务月不断创新优质服务形式,丰富优质服务内涵,以客户满意为至高奖励,努力提高汽修服务质量,提升服务档次,展示良好的服务形象,建立优质服务长效机制,形成良好服务文化体系,为汽修行业服务质量提供了持久动力。

各地传来了图文并茂的精彩活动内容。

★北京汽修协会组织汽车维修质量服务月大讲堂培训

3月28日下午,北京汽车维修行业协会在协会大会议室2019年组织汽车维修质量服务月大讲堂培训。参加培训活动的45家会员单位的50人参加了培训。

去年全年,协会授牌的 30 家企业共组织大讲堂活动 205 场,同比增加 86 场,参加客户 5700 人,同比增加 2300 人,讲座主题达 164 个,同比增加 75 个。大讲堂活动呈现出三个



显著的特点:一是,活动的对象更加精准,效果更加扎实。二是,活动的内容 更加丰富,形式更加新颖。三是,活动的范围不断扩大,影响更加广泛。通过 大讲堂活动培育和树立北京汽修行业的品牌。协会向北京首汽腾鹏汽车销售服 务有限公司等 10 家会员单位授予"用户爱车养车大讲堂"标牌。

接着,协会特邀相关专家为大家进行了主题为《标准化课堂 专业化服 务》、放心汽修认证的重要性和作用与诚信企业评选的关系,以及 I/M 站推广

进程。

★吉林石油装备技术工程服务有限公司开展维修质量服务月活动总结

吉林石装工程公司开展了主题为"诚信为本、保证质量、绿色维修、转型升级"的维修质量服务月活动,包括汽车销售维修服务有限公司、加藤工程机械及起重机维修服务中心、一汽轻卡维修服务站、重汽维修服务站、检测及表面处理中心以及物资经销公司,以轻、中、重型、轿车及配件一体化维修服务体系,以优质快捷的服务为客户提供的可靠的生产保障。

各单位组织员工在工余时间开展技术培训,学习维修技术、常见故障诊断及排除、车辆维护常识等,同时针对典型故障案例进行质量分析讨论,大大提升员工的技术水平,从而更好的为广大客户服务。

3.15 维修质量服务月活动使公司在维修接待、进厂检验、合同签订、维修作业、完工检验、车辆交接、价格结算以及服务追踪等环节规范要求,形成一套科学的标准化、规范化的服务流程和长效机制,营造诚信、透明、放心的消费环境,更加注重消费者的"口碑",提升服务意识和管理水平。

★兰州市汽修企业"质量服务月"活动现场

兰州协会积极组织会员单位开展社公益活动,倡导诚信经营、展示行业新 风采,树立维修企业品牌形象。





★上海武宁南路安吉汽车生活广场举办"爱车讲堂"

3月23日的上午,上海名流汽车售后服务有限公司在武宁南路安吉汽车生活广场举办了"爱车讲堂",本次爱车讲堂邀请了人保集团的专业人士为诸位

客户详细讲解了保险的相关事务,同时特邀有经验丰富的维修技师,耐心解答 客户在使用车辆时遇到的问题与困惑。



修技师为大家一一详细解答。

这次的爱车讲堂共分为3大板块, 第一大板块就是由主持人向我们介绍关 于车辆养护与维修的专业知识, 比如车 辆各零件的养护周期、如何判断自己的 爱车需要进行保养维护等内容。大家都 听得十分认真,并提出了许多自己在行 车过程中遇到的问题。这些问题都由维

关于保险与续保事务和实地参观维修保养与钣喷车间,不少人都表示自己 在之前的保养中都不知道自己的车辆是如何保养维护的。能有机会能更近距离 的接触自己的爱车的保养过, 近距离接触之后, 大家也对汽车维护保养更加放 心, 更加安心。

★辽宁省汽车维修行业信用体系建设暨"好门店 好服务"诚信创建活动启动 仪式在沈举办

本次活动由辽宁省道路运输协 会主办, 辽宁省道路运输协会维修与 检测分会、沈阳广播电视台 FM98.6 《汽车小辣椒》栏目组、辽宁汽车配 件联合会、沈阳机动车维修配件行业 协会、沈阳汽车流通协会、《汽车维 修技师》杂志社、51 汽车人才网共 同协办。



"好门店 好服务"诚信创建活动掀起了省内汽车维修企业诚信经营的浪潮, 推进了汽车维修行业向现代化服务业的转型发展。随着市场环境的改善、社会 信用制度的日益健全,相信在广大维修企业努力下,一个以诚信为核心健康发 展的新型汽车维修市场必将展现在广大消费者的面前。此次活动的开展,也充

分发挥了行业协会在"引导、自律、服务"等方面的积极作用,为汽车维修行业诚信建设、"信用交通省"建设做出应有的贡献。

★沈阳机动车维修配件行业协会"放心修车享优惠,提升质量创品牌"活动

活动启动仪式上,企业代表和专家委员会代表分别作了表态发言。企业代表庄严承诺要以优质、诚信、放心的服务和品质,为广大沈城车主提供更为优惠、便捷、可靠的维修服务;专家委员会代表庄严承诺要严格遵守活动规则,尊重承托修双方,尊重事实,尽心尽责,公开透明,公正调解,秉公裁决,让裁决结果经得起时间与良心的检验。全体参会代表在活动承诺书上郑重签名,要为沈阳汽车维修行业的健康蓬勃发展不遗余力的贡献出自己的一份力量。

协会希望能通过开展本次活动, 有效提升企业维修质量和服务水平, 不断提高行业诚信品牌的公信力,让 广大车主享受到高性价比的优质服务, 鼓励广大车主积极行使监督权,参与 消费评价,培树一批维修质量过硬、 服务水平较高的品牌修理厂,营造和



谐、诚信、安全的行业氛围,引领行业树立新风正气,为沈阳经济社会发展贡献力量。

★湘潭市汽车维修行业协会积极开展 2019 年"汽车维修质量服务月"活动

2月28日下午,湘潭市汽修协会和部分全国、省、市诚信企业负责人,召开了2019年"汽车维修质量服务月"活动启动大会,会后协会向全市汽修企业发布《关于开展2019年"汽车维修质量服务月"活动的通知》,并通过会员微信平台滚动转发,让全市各汽修企业都知道开展"汽



车维修质量服务月"活动的信息。全市 100 余家维修企业积极响应,根据各自情况,分别悬挂起宣传横幅、滚动式宣传栏、制作宣传标语,掀起浓厚的维修质量服务氛围。

"3.15国际消费者权益日"活动当日,协会副会长组成两组一起上门对20多家维修企业的服务承诺、规范服务、文明生产、绿色维修等情况进行检查,要求企业以质量服务月为契机,积极传播我们行业的正能量,提高全行业的诚信经营意识,高质量、高标准为客户修好车,服好务,为行业的发展作贡献。

★重庆市道路运输协会召开 2019 年汽车维修质量服务月专题工作会

重庆市道协召开机动车维修专委会专题工作会,研究和落实开展 2019 年 "汽车维修质量服务月"活动的相关事宜。各区县道协(维协)负责人、专委 会主任、副主任以及市道协相关部门负责人出席会议。要求各区县道(维)协, 要充分发挥行业协会主导作用,以自己的实际行动履行行业的职责,积极开展 形式多样的宣传活动和公益服务活动,结合实际,开拓创新,发挥各自的优势 和特长,把活动搞得更有特色,切实推进新形势下汽修企业的创新服务和诚信 建设。

沙坪坝区活动致力于营造服务规范、竞争有序、客户满意的汽车维修市场环境,推动行业的健康发展,为维护消费者的合法权益,从消费者评价、规范结算费用、承诺服务质量等多方面着手,向客户提供上门接送车,网络和服务电话平台预约等定制和个性化服务,提高维修企业服务质量。

★常州市开展汽修质量服务月活动

常州市交通运输局、常州市机动车维修行业协会率汽车维修专家团参加在 江南环球港举办的 3•15 新北专场活动,吸引很多市民前来咨询。当天,协会 还给有需求的市民免费赠送了汽车维修便民手册。

常州市消费维权汽车维修专家团是由常州市消费者协会和市运管处等单位发起成立,成员为各方推选的行业精英和权威人士,是常州市消费维权公众参与模式和路劲的创新之策,也是联系消费者权益保护组织与消费者的重要桥梁、重要抓手。

常州市机动车维修行业协会副会长、市消费维权汽车维修专家团团长张春 方表示"随着生产技术的提高,现在很多车辆都不容易进入大修,这就得益于 平时的保养。所以平时的保养的确很重要,要避免维修中出现的纠纷问题,无 论是商家还是顾客,都应该在维修前对于维修价格、维修质保期等相关内容双 方都约定好,这样才不会事后发生矛盾。"

★云南省汽车维修行业协会举办 315 消费维权活动

随着汽车行业的高速增长,汽车已成为人民生活中基本的组成部分。 但由于汽车维修消费维权相关法律法规相对滞后,市场监督和服务体系还不完善,特别是涉及汽车维修消费纠纷的专业性强,检测和鉴定部门少、



费用高等问题,造成纠纷责任研判困难,严重影响了汽车消费者的合法权益,



导致汽车维修消费纠纷呈逐年递增趋势。

3月中旬云南协会与云南省消费者协会、918交通之声、协会汽车消费纠纷调解专家委员会和云南汽车维修盘龙区人民调解委员会联合举办"315主题宣传活动",活动得到车行天下(北辰)维修广场和博宏律师事务所的支持。

★安徽中汽汽车维修有限公司组织开展"汽车维修质量诚信服务月"活动

"诚实守信、优质惠民",在消费者权益日到来之际,为贯彻落实全国维修协会关于开展 2019 年度汽车"维修质量服务月"活动精神,努力营造中汽维修公司追求质量、人人关注质量的良好氛围,以"诚实守信、优质惠民"为主题。在 3.15 期间组织开展了"汽车维修质量诚信服务月"活动。

公司立即组织各部门负责人召开动员会,会上大家积极畅言,为活动集思广益。为确保把活动落实到位,以文件和部门例会的形式传达给每位员工,引

导全员融入到活动中来,努力形成"人人都知道、人人都重视、人人都参与、 人人都作为"的良好服务氛围。

以"诚实守信"做好服务的同时,还不忘"优质惠民",中汽维修公司针对在服务月期间前来关注咨询的车主,提供车辆常规项免费"体检"、免费代

办理赔、免费代办年审、免费洗车等多项方便车主、让利车主的惠民内容。

通过此次质量服务月活动的开展,不仅使周边的群众对我公司有了进一步的了解关注,同时现场咨询过的车主也纷纷给予了热情的肯定,借用一位资深车主对我们活动现场的评述:"服务越来越接地气了,不错"!



★关注安全出行"汽车维修质量月"我们一路前行

行车安全关系着每一个交通参与者,更关系着每一个关心他们的家人。作 为安全出行的保障,提升服务品质,做到让车主放心、安心,汽车维修企业任 重而道远。

德能(北京)汽车服务有限公司旗下"金牌车服 - 社区综合服务体"作为



快修快保进社区的示范品牌,"我专心修车!您安心用车!我们就在您身边!" 是他们的服务口号,他们以优质的服务、完善的操作流程、合格的产品,带入到 社区当中,带入到广大车主的身边。

做到让车主放心、安心的诚信维 修企业,不仅仅是靠相关政策和制度

的约束,更是需要德能众多的"汽车人"自律,共同提升我们的服务品质。